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  ПРОВЕРОЧНАЯ РАБОТА ПО МАТЕМАТИКЕ  

ДЛЯ 3-го КЛАССА 

(2020/2021 учебный год) 

Вариант 1 
 

Школа ________________________________ Класс _____ 
 

Фамилия, имя _____________________________________ 
 

Прочитай и выполни задания. В работе 15 заданий. 
Постарайся выполнить все задания. 

Желаем тебе успеха! 
   
 
Ученики записали величины 390 мм, 3 дм, 1 м, 3 дм 6 см 
в порядке убывания и получили разные ответы. Отметь 
верный ответ знаком . 
 
 1 м, 3 дм, 3 дм 6 см, 390 мм 
 390 мм, 3 дм 6 см, 3 дм, 1 м 
 3 дм, 3 дм 6 см, 390 мм, 1 м 
 1 м, 390 мм, 3 дм 6 см, 3 дм 
 
 
Запиши наименьшее трёхзначное число, в котором есть 
цифры 2, 9 и 4, учитывая, что эти цифры в записи числа не 
повторяются. 
 
Ответ: _________________.  
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Реши уравнения. Установи соответствие между уравнением 
и ответом. Для каждого уравнения, обозначенного буквой, 
укажи верный ответ, обозначенный цифрой. 
 

Уравнения Ответы 
А) 54 + Х = 100 1) Х = 56 
Б) Х  3 = 39 2) Х = 46 
В) 66 : Х = 11 3) Х = 12 
 4) Х = 13 
 5) Х = 6 
 
Запиши в таблицу выбранные цифры под 
соответствующими буквами. 

 
A Б В 

Ответ:    
 
Найди значение числового выражения: 
2  (81 –  53) + 298 
  
Отметь верный ответ знаком . 
 

 28  320  354  298 
 
За 2 килограмма миндаля заплатили 720 рублей, а за 
3 килограмма арахиса – 360 рублей. На сколько рублей 1 кг 
миндаля дороже 1 кг арахиса? 
Запиши решение и ответ. 
 

Решение: 
 

 
 
Ответ: на ______ руб.  
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Математика, 3-й класс                                                         Вариант 1 

Женя играл в настольные игры 60 минут. Это в 3 раза 
больше, чем время, которое мальчик рисовал. Сколько 
всего времени Женя рисовал и играл в настольные игры? 
 
Отметь верную запись решения для этой задачи знаком . 
 

 60 : 3 + 60 
 (60 + 3) + 60 
 60  3 + 60 
 60 – 60 : 3 
 
 
Запиши числовое выражение, которое читается так: 
«Сумму 98 и 130 увеличить в 4 раза». Значение выражения 
находить не нужно. 
 

Ответ: _______________________________________.  
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Начерти с помощью карандаша и линейки ломаную линию 
из четырёх звеньев, если известно, что сумма длин всех 
звеньев составляет 2 дм 6 см. Подпиши на чертеже длину 
каждого звена. 
 
Чертёж   
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Математика, 3-й класс                                                         Вариант 1 

 

Света хочет купить две порции мороженого, по 80 рублей 
каждая, и торт за 356 рублей. У неё есть такие деньги: 
 

  
 

  
 

 

  

 

Сколько сдачи получит Света? Отметь верный ответ знаком 
. 
 

 3 руб.  4 руб.  5 руб.  2 руб. 
 
 
 

Рассмотри план дачного участка. 

 
На плане площадь одной клетки условно принята за 1 м2. 
Вычисли по данному плану площадь огорода. 
 
 

Ответ: ____________________ м2. 
В ответ запиши только число. 
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Рассмотри диаграмму, на которой показана масса овощей, 
проданных за три весенних месяца в одном продуктовом 
магазине.  
 

 
 
По данной диаграмме определи месяц, в котором было 
продано наибольшее количество килограммов лука 
и наибольшее количество килограммов картофеля. Сколько 
килограммов моркови было продано в этом месяце? 
 
 
Ответ: _________________ кг. 
В ответ запиши только число. 
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Математика, 3-й класс                                                         Вариант 1 

 
На центральной улице города установили 9 фонарных 
столбов в один ряд так, чтобы расстояние между каждыми 
двумя соседними столбами было равно 40 м. Каково 
расстояние между первым и последним столбами на 
центральной улице города? 
  

 
  
 
 
Ответ: _____________________ м. 
В ответ запиши только число. 
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Рассмотри прямоугольный параллелепипед, цвета граней 
которого чередуются. Выбери соответствующую ему 
развёртку. Отметь верный ответ знаком . 
  

 
 
 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
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Математика, 3-й класс                                                         Вариант 1 

Рассмотри таблицу. 
В таблице указана примерная масса некоторых продуктов, 
которые содержатся в одной чайной и одной столовой 
ложках. 
 

Название 
продукта 

Масса в граммах (г) 
в одной столовой 
ложке (без горки) 

в одной чайной 
ложке (без горки) 

Сахар (песок) 10 5 
Ячневая крупа 15 5 
Масло сливочное 20 5 
 
Используя данные таблицы и рецепта, определи, как 
с помощью столовой и чайной ложек можно отмерить 
необходимое количество сахара, ячневой крупы 
и сливочного масла для приготовления одной порции 
ячневой каши.  
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Ответ: 
 
Сахар (песок) ___________________________________. 
Ячневая крупа ___________________________________. 
Масло сливочное ___________________________________. 

В ответ запиши количество столовых и (или) чайных ложек 
для каждого продукта.  
Рядом с числом запиши соответствующее наименование.  
 
Пример: 2 чайные ложки или 2 ч. л.; 

2 столовые ложки или 2 ст. л. 
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Математика, 3-й класс                                                         Вариант 1 

Рассмотри таблицу. 
Семья из четырёх человек: мама, папа, сын-студент и дочь 
двух лет – решила отправиться на пригородном поезде из 
Москвы в Коломну. На какой поезд этой семье хватит 
800 рублей на билеты в одну сторону: обычный или 
скоростной? 
  

Вид билета 
Стоимость одного билета 

На обычный 
поезд 

На скоростной 
поезд 

Взрослый билет 312 руб. 380 руб. 

Студенты и курсанты 
высших и средних 

специальных учебных 
заведений 

150 руб. 190 руб. 

Дети  
(до 6 лет включительно) 

бесплатно бесплатно 

  
 
Ответ: на _____________________ поезд. 
В ответ запиши только одно слово. 
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